

ОГИБДД МО МВД РОССИИ "КОВЕРНИНСКИЙ" НАПОМИНАЕТ ПРАВИЛА ДЛЯ ВЕЛОСИПЕДИСТОВ

Уже весна, а значит, совсем скоро можно будет доставать велосипеды. Удобно, экологично и полезно. Однако существует ряд важных правил, которых необходимо придерживаться, чтобы не омрачить приятную прогулку.

- Носите защитную экипировку.

Никто не застрахован от падения или столкновения с другими транспортными средствами, поэтому во избежание серьезных травм рекомендуется ношение шлема и дополнительной защиты (налокотники, наколенники).

-Используйте световозвращатели.

Убедитесь, что на вашем велосипеде установлены передний и задний фонари, а также катафоты. Они сделают вас более видимым для других участников дорожного движения, особенно в темное время суток или при плохой погоде.

- Соблюдайте правила дорожного движения.

Следуйте указаниям дорожных знаков, светофоров и разметки.

- Будьте внимательны и предсказуемы.

Предупреждайте других участников дорожного движения о своих намерениях, используя общепринятые условные жесты и сигналы. Соблюдайте безопасное расстояние от других транспортных средств.

- Будьте особенно осторожны на перекрестках.

Это участки проезжей части с повышенным риском для всех участников дорожного движения и требуют максимальной концентрации внимания.

- При переходе проезжей части дороги необходимо сойти с велосипеда и переходить по пешеходному переходу, ведя велосипед рядом с собой и подчиняясь правилам для пешеходов.

- Детям до 14 лет выезжать на проезжую часть нельзя - для них пришкольные стадионы, парки, скверы, огороженные площадки